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SCENARIO 3A — COMUNE DI MARCARIA -
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SCENARIO 4 A~ COMUNE DI CASTELLUCCHIO | 25

dB(A)

<= 40
an< <= 45
as< <= 50
50< <= 55

55< <= 60

60 < <= 65
65< <= 70
70< <= 75
75< <= 80
BO<

Legenda

D Sorgente area
:I Ricettore residenziale
B cenoreinsustisie

I:] Ricettore sensibie \
W,

o 50 100

150 200 250
m




SCENARIO 5A — COMUNE DI MANTOVA




SCENARIO B1 — COMUNE DI PIADENA
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SCENARIO B3 — COMUNE DI CASTELLUCCHIO




SCENARIO B4 — COMUNE DI CURTATONE
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SCENARIO B6 — COMUNE DI MANTOVA
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TIPOLOGICO RILEVATO
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TIPOLOGICO TRINCEA
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